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Seminář k diplomové práci III 

(jaro 2023) 

 

Koordinátor kurzu: Mgr. Aleš Chalupa, Ph.D. 

Kontakt: chalupa@phil.muni.cz  

Konzultační hodiny koordinátora: pondělí 10.00-11.30, pracovna J510, nebo 

v jiný čas po předchozí domluvě  

Výuka:  přímá výuka neprobíhá, schůzky dle potřeby na základě dohody, 

    konzultace s vedoucími prací jsou domlouvány individuálně 

 

 

 

Předmět se zaměřuje na podporu studenta při realizaci vlastního výzkumu vymezeného 

projektem, který představuje jádro chystané diplomové práce (např. excerpovaná 

veškerá potřebná literatura a prameny, nakódovaná nebo shromážděná data 

připravená k analýze, provedená podstatná část experimentu atd.), případně sepsání 

dílčích částí diplomové práce (teoreticko-metodologický úvod, přehled předchozího 

bádání atd.).  

 

Studenti 

 realizují výzkum ve zvolené předmětné oblasti vedoucí k získání dat či 

pramenných údajů potřebných k dosažení cílů práce 

 zpracovávají a analyzují získaná data či pramenné údaje a využívají je 

k zodpovězení výzkumných otázek stanovených ve finální verzi projektu 

diplomové práce 

 koncipují dílčí části diplomové práce, které budou vyhovovat nárokům 

kladeným na texty v humanitních a sociálních vědách. 

 

Výuka sestává z individuálních konzultací studenta s vedoucí/m práce podle 

potřeby studenta a s ohledem na úroveň a postup rozpracovanosti práce. Studenti 

realizují vlastní výzkum, připravují dílčí výstup. 



 

 

 

Hodnocení uděluje koordinátor kurzu na základě konzultací s jednotlivými školiteli. 

 

 

Podmínky ukončení 

 

Do stanoveného termínu student předloží výsledky podstatně rozpracovaného 

výzkumu, tedy výzkumu dovedeného do takového stavu, aby jej bylo možné během 

jednoho semestru dokončit do hotové diplomové práce (100 % hodnocení).  

 

 

Tyto doklady budou mít obvykle podobu jednoho z následujících typů výstupu: 

 

➢ kompletně sesbíraná a detailně nakódovaná kvalitativní data připravená 

k závěrečným fázím analýzy (typicky v kvalitativním společenskovědním 

výzkumu);  

➢ kompletní kvantitativní data připravená k analýze (typicky v experimentálním 

výzkumu náboženství, kvantitativní sociologii náboženství, kvantitativní 

historii náboženství); nebo  

➢ alespoň dvě hotové a pročtené kapitoly diplomové práce o celkovém rozsahu 

alespoň 15 normovaných stran (27 tis. znaků), včetně průběžného 

poznámkového aparátu (typicky u teoretických a historických prací). 

 

V průběhu semestru jsou možné informativní schůzky s koordinátorkou 

semináře. Termíny dle dohody. 

 

Termíny pro odevzdání podkladů pro udělení kolokvia v PS 2023: 

 

• 15. prosince 2023 

• 21. leden 2024 

• 8. únor 2024 

 



Konzultujte se svými školitelkami/školiteli průběžně, odevzdávejte své výstupy 

s předstihem a do odevzdáváren v IS až po schválení vedoucími Vašich prací (na 

základě podnětu studentů/studentek vedoucí prací zašlou vedoucí prací svůj souhlas 

koordinátorce kurzu mailem). Vedoucí prací mají na vypracování zpětné vazby 

minimálně pět pracovních dnů – je nutné konzultovat průběžně a výstupy jim 

odevzdávat s dostatečným předstihem. 

V případě, že studentka/student v žádném z termínů neodevzdá své podklady nebo 

odevzdá podklady, které mu vedoucím práce nebudou schváleny, celkové hodnocení 

kurzu bude „N“. 


